



ЗАВТРА - ДЕНЬ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА



Уважаемые железнодорожники и ветераны отрасли! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

От эффективности работы железнодорожного сообщения во многом зависит социально-экономическое развитие России и ее регионов.

На Ставрополье железнодорожные перевозки – важный элемент транспортной системы. Уже более века они помогают развитию экономики, расширению межрегиональных и международных связей, стабильной работе промышленных предприятий, росту курортного потенциала региона.

Пусть и впредь профессионализм и ответственность работников железнодорожной отрасли будут вносить весомый вклад в благополучие родного края, обеспечивать комфорт для его жителей и гостей.

Искренне желаем вам крепкого здоровья и счастья, новых успехов в труде и в жизни!

**Правительство
Ставропольского края.**

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта Ставрополя, поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день объединяет огромное число тружеников стальных магистралей разных специальностей. Все, кто своим ежедневным трудом обеспечивает стабильное и эффективное функционирование железнодорожного комплекса.

Невозможно представить современную жизнь без четко действующей и развитой сети железных дорог. Благодаря труду работников российской железнодорожной отрасли формируются новые маршруты, развивается инфраструктура путей сообщения, модернизируется подвижной состав, повышается качество обслуживания пассажиров.

Примите пожелания крепкого здоровья, мира и успехов. Пусть ваш высочайший профессионализм и преданность делу и в дальнейшем служат во благо нашей страны!

**Председатель Думы
Ставропольского края
Н.Т. ВЕЛИКДАНЬ.**

ВИЗИТ

В Ставрополе может появиться консерватория

Ставропольский край с рабочим визитом посетила министр культуры России Ольга Любимова.



более чем 20 человек, организуются новые премьеры, проводятся творческие занятия с детьми. Ольга Любимова отметила полученный региональный результат. По ее словам, министерством будет проработан вопрос организации крупных гастролей труппы театра.

Еще одним пунктом поездки стало посещение Детской школы искусств, в которой в 2022 году началось проведение капитального ремонта. Министр ознакомилась с помещением школы, пообщалась с руководством. Ольге Любимовой был представлен проект культурного центра, строительство которого в этом году началось на улице Ивана Щипакина в Ставрополе. Владимир Владимиров и министр обсудили возможности размещения на базе центра консерватории.

Затем они посетили библиотеку в одном из районов города. В 2021 году там была проведена модернизация по модельному стандарту. Работы на всех объектах проведены в рамках нацпроекта «Культура». Ольга Любимова высоко оценила опыт Ставрополя в реализации нацпроекта.



В РАМКАХ рабочей поездки Ольга Любимова вместе с губернатором Владимиром Владимировым посетила ряд объектов в краевом центре.

Одной из точек стал Ставропольский краевой театр кукол, где в 2020 году был проведен капитальный ремонт. Здание театра несколько десятилетий было аварийным и простоявало. Усилиями руководства края объект удалось вернуть к жизни. Сегодня в обновленном и хорошо оснащенном театре работает коллектив из



В Ставрополе состоялась рабочая встреча Ольги Любимовой с губернатором Владимиром Владимировым.

О БСУЖДЕННЫ вопросы участия федерального центра в реализации новых проектов в сфере культуры на Ставрополье.

– Очень важно, что и лично с вами, и с региональным министерством культуры есть живое постоянное общение. Уже сейчас, когда формируются новые национальные проекты, мы в рабочем порядке обсуждаем объекты, которые только предстоит отремонтировать или оснастить, – прокомментировала цель поездки Ольга Любимова.

– Спасибо за содействие при реализации национального проекта «Культура» у нас в крае. Благодаря ему удалось построить и отремонтировать много важных для жителей культурных объектов. Отдельное спасибо за финансовую помощь в приобретении инструментов для наших музыкальных школ. Когда дети учатся музыке на новых инструментах, они с еще большим энтузиазмом хотят развиваться, – отметил Владимир Владимиров.

В ходе двухдневной поездки Ольга Любимова ознакомилась с развитием отрасли культуры в территориях региона.

ПРЕСС-ТУР

В приятном ожидании

Лето – тот период, когда из-за большого разбора воды в ряде территорий наблюдается дефицит ресурса. Но справедливости ради следует подчеркнуть, что именно в это время года активно реализуются проекты по улучшению качества водоснабжения. Вот и в этом году реконструкция и капремонт водоснабжающих систем осуществляются во многих точках региона. На этот раз объектом внимания журналистов стали два населенных пункта в Шпаковском округе.

ходимо было также заменить аварийный участок водной магистрали от насосной станции до регулирующего резервуара в селе Сенгилеевском. Проблема эта давно требовала решения. Дело в том, что в связи с длительным сроком эксплу-

дилось полностью опорознать трубопровод. Чтобы пережить период временного безводья, жителям приходилось наполнять все имеющиеся на подворье резервуары. И конечно, они безмерно рады тому, что скоро ситуация изменится к лучшему.

Новые трубы для замены участка старого водовода протяженностью 2,6 километра от насосной станции до резервуаров чистой воды села Сенгилеевского были представлены из аварийного запаса краевого мини-

стерства жилищно-коммунального хозяйства.

Как поясняет Денис Третьяков, работы, которые сейчас проводит бригада ПТП, планируется завершить во второй половине августа. На сегодняшний день спаяно и уложено 1,5 километра труб. Так что скоро жители Сенгилеевского и Приозерного вздохнут с облегчением. Их ждет улучшение качества водоснабжения. Замена износившейся трубы обещает повысить безаварийности и исключить комплекса проблем при устранении аварий на землях сельскохозяйственного назначения.

«Обновление водовода было не просто необходимо, а крайне необ-



атации трубопровод уже крайне изношен и здесь по этой причине часто возникают аварийные ситуации, связанные с продольными разломами и расслоением труб.

При устранении протечек при-



ходимо, – комментирует ситуацию начальник Сенгилеевского территориального отдела администрации Шпаковского муниципального округа Валентина Стаценко. – Сети старые, рвались часто. Трубопровод латили, но этого хватало ненадолго. И снова жители оставались без воды на время аварийного ремонта. Из-за частых ремонтов и разрывов вокруг трубы катакомбы настоящие были. Теперь другое дело. Все чисто, аккуратно. Ребята работают на совесть».

«Большое спасибо за внимание к нашему селу, – говорит жительница Сенгилеевского Лариса Зорина. – Труба старая, 30 лет лежит. Из-за аварийных ситуаций приходилось, конечно, оставаться без воды. Но ремонтная бригада всегда старалась устранить течь побыстрее. Приходилось на это время набирать воду в емкости. Организовывали подвоз воды».

Особенно радуются уже близким переменам жители поселка Приозерного. Здесь остановки подачи воды случаются чаще.

«Нас по возможности заранее предупреждали об ограничении подачи воды, – отмечает Галина Белова из Приозерного. – Под давлением труба рвалась. А при низком давлении из канала не поднималась. Скоро наладится. Мы когда узнали о том, что канал будут осушать, обратились в местную администрацию, написали губернатору. И спасибо, откликнулись на наши просьбы».

ЛЮДИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.
Фото: ГУП СК «Ставрополькрайводоканал».

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Глаза боятся, а руки делают

Сергей Чemezov представил Владимиру Путину отчет о результатах работы госкорпорации «Ростех» за 2023 год.



К ОНСОЛИДИРОВАННАЯ выручка корпорации увеличилась почти на 34 процента и составила 2840 миллиардов. В этом году «Ростех» планирует преодолеть планку в три триллиона. Чистая прибыль тоже увеличилась, составила 60 миллиардов.

Объем инвестиций в 2023 году увеличился и составил 527 миллиардов. Это рекордная сумма по сравнению со всеми предыдущими годами. Основная часть инвестиций идет на модернизацию и расширение производственных мощностей.

Как отметил Сергей Чemezov, главная тема отчета в этом году «Ростех» – надежная опора страны, и раскрывается она в четырех подтемах.

Первая подтема – это защита государственного суверенитета. Как и в предыдущие годы, традиционно у «Ростеха» высокий процент исполнения гособоронзаказа – 99,5 процента. При этом по особому востребованным в зоне СВО образцам исполнение стопроцентное, не сорвали ни одного контракта. 80 процентов всей техники, которая сегодня задействована в специальной военной операции, производится на предприятиях «Ростеха». Основному заказчику, то есть Министерству обороны, в 2023 году поставили новые серийные самолеты Су-34, Су-57, Су-35, Ил-76, Як-130, вертолеты Ми-28, Ка-52, танки Т-90М «Прорыв». Это все новая техника или глубоко модернизированная.

Помимо непосредственно производства оборонной продукции сотрудники предприятий «Ростеха» активно участвуют и в ремонте техники, которая находится в зонах СВО и порой даже на поле боя.

Вторая подтема – защита здоровья. В рамках расширения гражданской продукции предприятия активно работают над производством медицинского оборудования, развивается фармацевтическое направление. В портфеле 64 лечебно-диагностических препарата.

Третьим разделом отчета является тема технологического суверенитета. «На старте, когда мы оценивали масштабы санкций и объем технологического партнерства, которое мы много лет выстраивали с западными нашими партнерами, закупили большое количество комплектующих, надеялись, что наше сотрудничество будет продолжаться вечно, но, к сожалению, этого не произошло. Когда встал перед нами задача провести большую работу по импортозамещению, честно говоря, не очень верилось, что мы это сможем сделать. Как говорится, глаза боятся, а руки делают. По всему контуру «Ростеха» мы уже импортозаместили десятки тысяч компонентов и изделий», – подчеркнул Сергей Чemezov.

Четвертой важной подтемой является социальная защита сотрудников и членов их семей. «Ростех» – это один из крупнейших работодателей, здесь работает более 660 тысяч человек. В 2023 году приняли на работу 70 тысяч человек, и в 2024-м где-то примерно такое же количество работников необходимо будет принять. Средняя заработная плата увеличилась на 22 процента и составила 88,3 тысячи рублей.

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Десантники – пример несгибаемого боевого духа



В День Воздушно-десантных войск глава Ставрополья Владимир Владимиров приехал в расположение 247-го гвардейского десантно-штурмового Кавказского казачьего полка.

Г УБЕРНАТОР встретился с ветеранами ВДВ и действующими военнослужащими, а также принял участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднику. В церемонии также приняли участие представители Думы Ставрополья, духовенства, казачества, ДОСААФ, ветеранских и общественных организаций. Собраниясь почтить память десантников, которые не вернулись с боевых заданий.

Общаясь с гвардейцами ВДВ, губернатор подчеркнул, что «крылатая пехота» во все времена по праву считалась элитой армии и всегда пользовалась всенародным уважением.

– Вы достойно продолжаете дело своих предшественников и доблестно выполняете самые сложные и ответственные задачи в зоне специальной военной операции. Оставьте примером несгибаемого боевого духа и преданности воинскому долгу. Вы вносите огромный вклад в обороноспособность России. Пусть строй всегда будет полным и все наши ребята вернутся с победой. Пусть русское воинство хранит Родину. Слава ВДВ! – сказал Владимир Владимиров.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

